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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

REGUFFE (PDT, DF) - Posicionamento contrário à concessão do 14º e do 15º 

salários aos Parlamentares. Ações do orador para redução dos custos do seu 

mandato parlamentar. Apresentação de projeto de lei sobre a redução do número de 

Deputados Federais. Atuação parlamentar do orador em prol das áreas de 

educação, saúde e segurança pública. 

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Aproximação do Poder Legislativo com a 

sociedade brasileira. 

GIOVANNI QUEIROZ (PDT, PA) - Equívoco da aposição de vetos 

presidenciais a dispositivos do novo Código Florestal brasileiro. Expectativa de 

reexame da matéria pela Presidenta Dilma Rousseff. Acerto da redução da taxa 

básica de juros, a Taxa SELIC. Má gestão do processo de construção da Rodovia 

Transamazônica. Apelo aos Parlamentares de votação do projeto de lei 

complementar sobre a regulamentação de Emenda Constitucional a respeito da 

criação de novos Municípios no País. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

PRESIDENTE (Reguffe) - Manifestação de boas-vindas aos alunos da Escola 

Rural Boa Vista, da Cidade-Satélite de Sobradinho, Distrito Federal, presentes nas 

galerias do plenário. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Apoio aos vetos apostos pela 

Presidenta Dilma Rousseff a dispositivos do Código Florestal brasileiro. 
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Inconveniência da acumulação de vetos presidenciais na pauta do Congresso 

Nacional. 

PRESIDENTE (Reguffe) - Associação da Presidência ao pronunciamento do 

Deputado Miro Teixeira. 

PADRE TON (PT, RO) - Defesa de extinção dos benefícios do 14º e do 15º 

salários concedidos aos Parlamentares. Realização da reforma política. Atividades 

desenvolvidas pelos Parlamentares. Acerto da aprovação pela Casa do projeto de lei 

sobre a instituição do novo Plano Nacional de Educação — PNE, especialmente do 

dispositivo sobre a destinação ao setor de 10% do PIB brasileiro. Saudações aos 

professores brasileiros. Acerto dos vetos apostos pela Presidenta Dilma Rousseff a 

dispositivos do novo Código Florestal brasileiro. Frustração dos opositores do 

Governo Federal com os reflexos do julgamento dos envolvidos no chamado 

escândalo do mensalão nas eleições municipais. Amadurecimento da democracia 

brasileira com a implementação da Lei Ficha Limpa. Balanço da participação do PT 

nas eleições municipais de 2012, particularmente no Estado de Rondônia. Eleição 

de indígenas para a Câmara Municipal de Guarajá-Mirim, no Estado. Aumento da 

participação feminina nas eleições municipais. Vinculação entre o desempenho do 

Governo Dilma Rousseff e os expressivos resultados alcançados pelo PT no pleito 

eleitoral de 2012. Apresentação de emenda à Medida Provisória nº 577, de 2012, 

para a redução de tarifas de energia elétrica aos consumidores residentes em 

Municípios-sede de usinas hidrelétricas. 

Aparteante: MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ). 

PAULO FERREIRA (PT, RS) - Realização do segundo turno das eleições 

municipais em 2012. Retrospectiva do processo de retomada da democracia no 

País, especialmente com mudanças sociais ocorridas nos Governos Luiz Inácio Lula 

da Silva e Dilma Rousseff. Ascensão da classe média brasileira. Valorização do 

salário mínimo e abertura de linhas de crédito pelo Governo Federal. Relevância do 

Programa Minha Casa, Minha Vida; do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB e do 
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Programa Brasil Carinhoso. Democratização do acesso ao ensino superior no País. 

Aumento do número de empregos formais no Brasil. Crise financeira internacional. 

Expectativa de crescimento do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro. Redução do 

deficit público e da taxa básica de juros, a taxa SELIC. Melhoria da distribuição de 

renda no País. Concessão de benefícios fiscais pelo Governo Federal. Combate à 

fome e erradicação da miséria no Brasil. Importância do Programa Nacional de 

Acesso ao Ensino Técnico e Emprego — PRONATEC. Realização de investimentos 

no País com recursos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. 

Lançamento do Plano Nacional de Logística e Transporte — PNLT. Concessão de 

aeroportos brasileiros. Realização de parcerias público-privadas. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF e como Líder) - Solidariedade ao 

Diretor-Geral da Casa, Rogério Ventura Teixeira, e ao funcionário da Liderança do 

PPS, Ricardo Capillé, vítimas de sequestro relâmpago em Brasília, Distrito Federal. 

Necessidade de término da greve da Polícia Civil na Capital da República. 

Posicionamento do PPS contrário às decisões da Mesa Diretora sobre a não 

realização de sessões às segundas e sextas-feiras e não submissão ao Plenário da 

proposta de extinção do pagamento do 14º e do 15º salários aos Deputados. 

Descontentamento do eleitorado brasileiro com os rumos da política. Realização da 

reforma política. 

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Pela ordem) - Imediata adoção, pelas 

autoridades competentes, de providências a respeito da situação da comunidade 

guarani-kaiowá, no Estado de Mato Grosso do Sul. 

PRESIDENTE (Padre Ton) - Associação da Presidência ao pronunciamento 

do Deputado Sarney Filho. 
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PRESIDENTE (Padre Ton) - Presença nas galerias do plenário de alunos do 

Centro Educacional São Francisco, da Cidade-Satélite de São Sebastião, Distrito 

Federal, e da Escola Interamérica, de Goiânia, Estado de Goiás. 

CLEBER VERDE (PRB, MA - Pela ordem) - Defesa de aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 405, de 2009, sobre a concessão do 

benefício de aposentadoria a garimpeiros e pequenos mineradores. 

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Defesa de adoção do voto 

facultativo no País. Revisão de propagandas eleitorais. Atuação do Poder 

Legislativo. Apoio à votação pela Casa, em segundo turno, da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais 

e bombeiros militares. 

PRESIDENTE (Cleber Verde) - Associação da Presidência ao 

pronunciamento do Deputado Miro Teixeira. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


